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Patriarhul Daniel felicită Agerpres cu prilejul 
aniversării a 135 de ani de la înființare
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Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a transmis un mesaj de felicitare la 
evenimentul organizat miercuri de Agerpres în Aula Bibliotecii Centrale Universitare 
„Carol I” din București, cu prilejul aniversării a 135 de ani de la înființare.

Textul integral:

Agenția Națională de Presă Agerpres,
un partener media onest și devotat comunității
În societatea contemporană, agențiile de presă, fundamentate pe dreptul la liberă 
exprimare și pe cel al responsabilității informării, constituie o coordonată esențială 
a procesului de conservare și de transmitere a valorilor perene, de transparență 
instituțională și responsabilitate civică. Agenția de presă are, în acest sens, o 
importanță majoră în buna funcționare a societății, prin asumarea rolului de liant 
comunitar, imparțial și independent, într-o lume tot mai cuprinsă de incertitudini. 
Agenția Națională de Presă Agerpres a constituit și constituie și astăzi un punct de 
referință major pentru mass-media românească prin acuratețea și onestitatea 
informațiilor transmise.

Agenția Națională de Presă Agerpres, înființată la 27 martie 1889, în apropierea 
praznicului Bunei Vestiri, sărbătoare care prăznuiește luminosul eveniment al Veștii 
celei bune că Fiul lui Dumnezeu Se face om pentru a mântui neamul omenesc, a 
dezvoltat, în cursul celor 135 de ani de existență, un parteneriat media împreună 
cu Patriarhia Română, bazat pe încredere și sinceritate, făcând cunoscute societății 
principalele evenimente ale Bisericii Ortodoxe Române. Agerpres a fost alături de 
Patriarhia Română, oferind un sprijin mediatic serios și onest și consolidând diferite 
proiecte rodnice împreună cu Agenția de știri Basilica a Patriarhiei Române.

Vă felicităm călduros cu ocazia aniversării a 135 de ani de activitate rodnică, 
încredințându-vă de dragostea noastră întru Hristos și de aprecierea pentru 
lucrarea pe care o faceți spre buna și corecta informare a societății.

Ne rugăm lui Dumnezeu să dăruiască tuturor celor care se ostenesc în cadrul 



acestei agenții de presă sănătate, pace și ajutor, în lucrarea de transmitere a 
Adevărului și a informației veridice în societatea de azi.

Întru mulți și binecuvântați ani!

Cu părintești binecuvântări,
† Daniel
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române

Mesajul a fost citit în cadrul evenimentului din Aula Bibliotecii Centrale Universitare 
„Carol I” de pr. Costel Burlacu, vicar eparhial al Arhiepiscopiei Bucureștilor.
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